

# 快速路成功“对接”淄博站南广场

## 淄博快速路网昌国路上跨张博铁路立交桥工程箱梁架设完成

淄博8月22日讯 8月20日,随着最后一块预制箱梁准确就位,由山东济铁工程建设集团有限公司承建的淄博快速路网昌国路上跨张博铁路立交桥工程箱梁架设施工顺利完成,标志着该项目全面进入桥面系及附属结构施工阶段,为下一步淄博快速路网昌国路全线通车奠定了坚实基础。

淄博快速路网昌国路上跨张博铁路立交桥工程为昌国路快速化改造关键环节,桥梁总长111米,桥宽29.9米,是贯通淄博站南广场与淄博中心城区的重要交通干道。该工程建成后,将实现快速路与淄博站南广场的互联互通,优化路网结构,有效缓解淄博站南广场区域道路交通压力。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 梁兆福 周学堂



8月20日,随着最后一块预制箱梁架设完毕,淄博快速路网昌国路上跨张博铁路立交桥工程箱梁架设施工顺利完成。



扫描微信  
二维码查看  
现场视频

## “出逃”一个月 黑猪终“落网”

淄博8月22日讯 “警察同志,太感谢你们了,这下我终于能睡个放心觉了。”8月20日,博山警方为村民找回了丢失了近1个月的3头黑猪,村民连连道谢。

事情要从今年7月下旬讲起,当时家住博山区源泉镇的村民宁先生来到博山公安分局源泉派出所求助。宁先生说,他在山上围了个猪圈,养了些黑猪补贴家用,眼看可以出栏了,结果黑猪从猪圈“出逃”了,这一跑就是3头。民警了解情况后立即动用警用无人机对附近山区进行搜索,但未发现有价值的线索。

8月20日一大早,源泉派出所接到辖区村民报警称,附近山上一片玉米地里有“野猪”出没。考虑到野猪极具攻击性,为确保村民安全,民警迅速携带防护装备赶往现场。到达现场后,民警远远看到了在种植园里出没的三头“野猪”。这时候派出所的警用无人机再次派上了用场。无人机升空后俯瞰“野猪”的逃跑去向,并拉近画面辨认让“野猪”们现了原形:所谓“野猪”不过是几头黑猪,而且与宁先生丢失的黑猪特征相符。确定是黑猪不是“野猪”后,现场的民警随即准备对这群出逃的黑猪进行围捕。在无人机空中视角的配合下,现场的民警和村民很快将出逃的3只黑猪全部抓住。

经过再次辨认确定,确实是宁先生家丢失的黑猪。在民警的帮助下,出逃撒野了近1个月的黑猪终于回家了。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 宋策

平日客流与周末客流的差距明显缩小

## 日均迎客超2.6万人次 淄博站“到发热度”不减

淄博8月22日讯 三伏天已出,暑假临近结束,淄博站的“到发热度”丝毫不减。记者从国铁济南局淄博车务段了解到,进入8月以来,淄博站日均发送、到达旅客均超过2.5万人次,其中到达量超过2.6万人次。

根据到发数据统计,8月1日—21日,单日到达旅客最多的是8月19日(周六),达到30889人次;其次是8月12日(周六),30601人次;其余均在3万人次以

下,最少的8月6日(周日)也达到了19595人次,是进入8月以来唯一一天到达旅客少于2万人次。

从发送旅客数据来看,单日最多的是8月20日(周日),达到30029人次;其余均在3万人次以下,最少的8月6日(周日)也有21790人次。

8月1日—21日,淄博站发送旅客544622人次,日均发送旅客2.59万人次,较2019年同期增长22.5%,日均到达旅客2.64万人

次。与今年“五一”前后相比,8月以来客流有一个最显著的变化,就是平日客流与周末客流的差距明显缩小。以5月11日—25日的旅客量为例,周末单日到达旅客最多为49230人次,平日单日最少为20881人次,相差28349人次;发送旅客的这一差距则为28732人次。而8月以来这两个差距分别为7378人次、6553人次,客流以旅游流为主,可以看出暑假、蒲松龄纪念馆热度等带来

显著变化,让淄博站维持高热度。

自进入暑运以来,淄博站动态分析客流变化,精准实施“一日一图”,适时增加运力,满足了暑期探亲流、旅游流、学生流等的旺盛出行需求。针对高温、汛期降雨等给铁路运输带来的影响,车站全面落实安全措施,加强旅客进站乘降组织,确保了旅客安全顺畅出行。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 梁兆福

## 巡查途中捡到手机 网格员多方查找还失主

走街串巷  
晓会社区行



淄博8月22日讯 拾金不昧是中华民族的传统美德。近日,在淄博市张店体育场街道柳毅社区,网格员日常巡查时捡到了一部手机,为了归还失主想尽了办法,得到了居民的一致好评。

张馨冉是张店体育场街道柳毅社区的一名网格员。近日,她像往常一样在小区里巡查雨污分流改造情况时在路上发现一部手机。环顾四周,发现周围并没有人,她心想失主一定心急如焚,便

第一时间与其他网格员联系,在各自的微信网格员群里发布失物招领信息并在原地等待。

在社区众多网格员的快速帮助下,最终联系到失主。经双方核对确认后,在多方见证下,网格员将手机归还到失主手中。找回手机后失主十分感激网格员:“手机虽然不值钱,但手机里有很重要的文件,还有个人信息,万一被不法分子盗用了个人信息可就麻烦了,真的太感谢你了。”

失主带着锦旗来到居委会,

再次表达感谢:“网格员在整个过程中耐心、周到、认真的工作态度,以及对社区居民的关心和热心服务,让我们看到了正能量的力量。”

网格员在日常工作中始终关注居民的诉求,用心为居民提供便利服务和有力支持,小小的一个善举,汇聚成大大的能量,赢得了失主以及社区居民的一致点赞。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会

## 车主图省事不锁车 小偷路过顺手牵羊

淄博8月22日讯 不少市民在停放电动车时为图省事,不落锁、不拔钥匙,然而这种习惯往往也让小偷作案“省了事”。近日,博山警方接到一起停放电动车“图省事”引发的盗窃案件。

8月21日上午,博山公安分局人民路派出所接到辖区一建筑工地工人报警称,其早上放在工地外道路旁的电动车被盗。民警通过走访调查,调取案发位置附近的监控后很快锁定了涉嫌盗窃的违法行为人殷某。

上门抓捕的过程中,民警在殷某家中储藏室找到了被盗的电动车。据殷某交代,其上午路过案发工地时,看到一辆未拔钥匙的电动车心生歹念,趁四周无人注意,便将电动车偷走,本想着下午就要卖了换钱花,没想到这么快就被警方找上了门。

目前殷某因涉嫌盗窃已被博山警方依法行政拘留。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 宋策 王义程

插手民间经济纠纷,充当地下执法队

## 强行拖车索要欠款 8人犯寻衅滋事罪获刑

淄博8月22日讯 8月21日,淄川区人民法院公开宣判淄川区人民法院提起公诉的印某恶势力犯罪组织成员被告人杨某某、孙某某、张某某等8人寻衅滋事一案。被告人杨某某、孙某某、张某某等人犯寻衅滋事罪,分别被判处有期徒刑二年三个月至有期徒刑六个月不等的刑期。

经审理查明,印某(已判决)自2021年6月开始,依托淄博两

家公司,承接放贷催收业务,采取将客户车辆强行拖回方式索要欠款。被告人印某纠集社会闲散人员,以淄博市某广场七楼为据点,逐步形成以印某为纠集者,以巩某某、韩某某(均已判决)等人为片区管理人员,以被告人杨某某、孙某某、张某某等人为拖车业务人员,在淄博市淄川区等地从事强行拖车、非法收车业务,形成实施寻衅滋事等违

法犯罪行为的恶势力犯罪组织。该组织多名成员因违法犯罪被司法机关打击处理后仍不收手,通过有组织的违法犯罪活动,以强行拖回车辆为要挟,逼迫车主交纳本金、罚息、违约金、拖车费等等费用,采取将拒绝支付费用的车主的车辆出卖等方式非法敛财。该组织插手民间经济纠纷,充当地下执法队,共实施多起寻衅滋事等犯罪,给受害群众造成

严重经济损失,扰乱正常生活秩序,造成恶劣社会影响。

淄川区人民法院认为,被告人杨某某、孙某某、张某某等人构成寻衅滋事罪,被告人杨某某、孙某某、张某某等人具有从犯、自首、坦白、认罪认罚等量刑情节,遂依法作出上述判决。

大众日报淄博融媒体中心记者 高钊